

Неизведанные маршруты 2012

Величав и необъятен наш мир... Дух захватывает, когда, глядя на стоящий на моем письменном столе глобус, пытаюсь представить себя в разных уголках земного шара... Таинственная и непостижимая красота природы, ее гармония и удивительное разнообразие вызывают изумление, дарят чувство радости, наполняют энергией. Мы удивляемся разнообразным явлениям природы, ее необыкновенной гармонии, силе и красоте окружающего нас мира. Это и мощные тайфуны и цунами, коварные лавины и вулканы, величественные айсберги и водопады, безжалостные пустыни и смерчи...

Раньше путешествия были сопряжены с серьезными опасностями и оказывались доступными только одиночкам. Но людям всегда хотелось добраться до самых сокровенных, глубинных мест...



И я по-доброму завидую тем, чья профессия так или иначе связана с путешествиями.

На сегодняшний день в мире огромное количество туристических маршрутов. И каждый человек может выбрать для себя тот, который больше ему по душе. Ведь у каждого из нас есть своя мечта, и мы стараемся воплотить её в жизнь.

Я же попытаюсь вам рассказать о доселе неизвестном (или мало кому известном) маршруте и, может быть, вскоре у кого-то появится желание посетить это место. А расскажу я вам о посёлке Нижегородской области Тумботино. Казалось бы обычное, ничем не примечательное местечко, но, на мой взгляд, это совсем не так...



Недалеко от этого посёлка установлен памятник «Медицинским ножницам». А установлен он там был не случайно. На протяжении большого количества времени там функционирует небольшой заводик, который выпускает медицинские инструменты для врачей. Они возвели этот монумент, для того чтобы увековечить память о себе и выпускаемой ими продукции. Ведь сейчас медицина - одна из самых необыкновенных процветающих областей! Именно в наше время проводятся сложнейшие операции, разрабатываются уникальные технологии их проведения, активно пытаются получить новейшие лекарства...

А какой приток специалистов за последнее время наблюдается в данной области! Сама я тоже мечтаю стать врачом. И однажды, когда я абсолютно случайно узнала от подруги, что в Тумботино есть такой необычный и интересный памятник, решила съездить туда. Приехав в этот посёлок, я узнала от местных жителей, что даже существует легенда об этом месте. Оказалось, что этот памятник приносит удачу тем, кто искренне желает стать в будущем медиком! Достаточно только подойти к нему и загадать желание! Бесспорно, это кажется невероятным и подозрительным, но местные жители привели огромное количество примеров, которые подтверждали это. Не знаю, конечно, сбудется ли моё желание или нет... Но остаётся только ждать!

Но на этом интересном памятнике уникальность этого посёлка не заканчивается! Это место привлекательно еще и тем, что там расположено озеро «Свято», которое никак не уступает многим живописнейшим курортным местам!



«Свято»- одно из провальных озер в нижегородской области. И что самое интересное - оно имеет форму тела человека, причем «голова» как бы отделена от тела и соединяется с ним только протоками. На острове растут 12 сосен – символ 12 апостолов, а возле «головы» озера 3 сросшиеся березы - символ Троицы.

По преданию, в «голове» озера затонул Русаковский монастырь. Говорят, когда-то давно здесь всплыла икона из монастыря, много лет

стоявшая в местном храме и украденная в 80-х годах 20-го века. Водолазы находили на дне деревянные доски, колонны, стволы деревьев. Поэтому история с монастырем или церковью, провалившейся здесь, вполне вероятна.

Конечно, не обошлось и здесь без красивых легенд! По одной из них: в селе жила девушка Настя, удочеренная местными жителями. В нее влюбился местный князь, приехавший на богомолье. Однажды Настя шла в Русаковский монастырь подземным ходом, а князь шел оттуда навстречу к ней лесом. Выйдя на поверхность, девушка обнаружила, что монастырь, вместе с ее возлюбленным, провалился, а на его месте образовалось озеро. Тут подъехали татары, напавшие на село, и замуровали Настю в подземном ходе. Говорят, что иногда слышен ее плач...

В «голове» озера видели купола, крест, лик Иисуса. В 2007 году на озере появился песчаный остров, повторяющий очертания Богородицы, и расцвела алая лилия (необычное для этих мест растение). В воде обнаружили повышенное содержание серебра. Считается, что она обладает целебными свойствами. Действительно, вода необычная. Очень чистая, я не встретила ни одной водоросли, прозрачная – стоишь на носочках, по горлышко и видишь пальчики на ногах. Когда плывешь на глубину, вода кажется черной, при этом она очень плотная, как будто маслянистая, хорошо держит тело на поверхности. Дно – чистый речной песочек, никакого ила, прямо рай для ныряльщиков!



Одним словом, село Тумботино - прекраснейшее незабываемое место!
Очень хотелось бы, чтобы в будущем оно стало известной курортной зоной и привлекало бы как можно больше туристов!